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COPIA 
   

 Deliberazione n.  10 
  

 

COMUNE DI CAVAGLIETTO 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Presentazione al Consiglio delle linee programmatiche relative alle azioni  e ai 

progetti da realizzare nel corso del mandato.  
 
 
 
 
 

L'anno duemilaquattordici addì undici del mese di giugno alle ore 21,00 nella Sala 
Consigliare, regolarmente convocato in tempo utile mediante avviso scritto a tutti i Consiglieri, si è riunito si è 
riunito il Consiglio Comunale in prima convocazione. 

Al momento della deliberazione in oggetto viene accertata come da seguente prospetto la 
presenza in aula dei Consiglieri: 
 
          presente assente 

 
1) LANARO  LAURA    Sindaco      X   
2) OIOLI   MARIO FRANCESCO  Consigliere      X            
3) GNAPPA  ANNA    Consigliere      X         
4) GNAPPA   ALESSANDRA   Consigliere      X   
5)  DE CARLI  NICOLETTA   Consigliere      X 
6) SEVERICO   STEFANO   Consigliere        X 
7) VALLOGGIA  GRAZIANO   Consigliere      X  
8) CENERINO  SAMANTHA   Consigliere      X          
9) GATTI   ANGELA   Consigliere      X          
10) GROSSINI  LORNA   Consigliere      X 
11) VENDEMMIATI  SAMANTA RAFFAELLA Consigliere      X 
    

         TOTALI   11         0 
  
 

Assenti giustificati risultano i Signori:______________. 
 
Assiste il Segretario Comunale Lorenzi d.ssa Dorella. 
 
Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti il sig. LANARO Laura nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento 
indicato in oggetto. 
 

PROVINCIA DI NOVARA REGIONE PIEMONTE 
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Delibera Consiglio Comunale n. 10 del 11.Giu.2014 
 
OGGETTO: Presentazione al Consiglio delle linee programmatiche relative alle azioni  e ai progetti 

da realizzare nel corso del mandato.  
 

 
IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Dato atto che con deliberazione del Consiglio Comunale n. 04 assunta in data odierna si è 

proceduto alla convalida degli eletti. 
 

Visto l’articolo 46, comma 3, del D.Lgs. n. 267/2000, il quale prevede che il Sindaco, sentita 
la Giunta,  presenti al Consiglio le linee programmatiche del suo mandato amministrativo, nel termine 
previsto dallo Statuto, che è di 120 giorni dall’insediamento, come da articolo 8 dello Statuto. 

  
Vista la deliberazione della Giunta Comunale n. 19 del 05.Giu.2014.                
 
Il Sindaco procede a dare lettura del documento che, allegato al presente atto, ne 

costituisce parte integrante e sostanziale, e che esprime le linee programmatiche relative alle azioni e ai 
progetti da realizzare nel corso del mandato. 

 
 
Con undici voti favorevoli, nessuno astenuto e contrario su undici presenti e votanti per alzata di mano: 
 

DELIBERA 
 

1. Di prendere atto della presentazione delle Linee Programmatiche di governo per il mandato 
amministrativo che prende avvio per gli anni 2014 – 2019. 
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Firmati all'originale 
 

IL PRESIDENTE 
f.to arch. Laura Lanaro 

IL SEGRETARIO 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 
 

Copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo. 
 
Dal Municipio li 12.Giu.2014. 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 
 

 
 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale, visto gli atti d'ufficio, su dichiarazione del Messo 
Comunale, attesta che la presente deliberazione è in corso di pubblicazione nella sezione Albo Pretorio del 
sito internet istituzionale del Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 12.Giu.2014 al 27.Giu.2014 
come prescritto dall'art. 124 del D.Lgs. n. 267/2000. 
 
Cavaglietto  li 12.Giu.2014. 
 

IL MESSO COMUNALE 
f.to Gaboli Valter 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
f.to Lorenzi d.ssa Dorella 

 


